



北师大快讯

当前位置： 首页 » 北师大快讯

纪念思想政治教育学科设立三十周年暨高校思想政治教育创新发展论坛在我校成功举办

发布时间：2014-12-01 阅读次

11月27-28日，由教育部思政司指导，全国高校思想政治教育研究会主办，我校承办的纪念思想政治教育学科设立30周年暨高校思想政治教育创新发展论坛成功举办。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘延东在会前给全国高等学校思想政治教育研究会回信，充分肯定思研会成立以来所发挥的积极作用，并对思研会下一步建设发展提出了明确要求。教育部党组副书记、副部长杜玉波出席会议并讲话。教育部思政司司长冯刚，解放军总政治部宣传部副部长张常银，教育部社科司副巡视员陈矛，全国高校思想政治教育研究会会长、我校党委书记刘川生，校长董奇，全国高校思想政治教育研究会顾问徐文良，研究会副会长郑永廷、张再兴、张雪、胡树祥、黄蓉生，以及我校党委副书记王炳林，研究会秘书长、校党委副书记田辉，校党委副书记刘利等出席活动。

杜玉波副部长在讲话中强调，要深入学习贯彻刘延东副总理回信精神，进一步推动思想政治教育理论创新，加强和改进新形势下大学生思想政治教育工作，并提出了四点要求：一是要把立德树人作为思想政治教育研究的基本导向，二是要把回应重大理论现实问题作为思想政治教育研究的根本路径，三是要把指导服务实践作为思想政治教育研究的主要任务，四是要把网络文化建设作为思想政治教育研究的重要内容。

刘川生会长在工作报告中总结了研究会在推动思想政治教育学科建设中发挥的积极作用，提出了今后的工作任务：坚持党的领导，以社会主义核心价值观引领学科发展方向；坚持人才强会，以队伍建设保障学科健康发展；坚持问题导向，以改革创新精神提升思想政治教育工作水平；坚持自我完善，以优良服务促进学科发展。

会议围绕高校思想政治教育创新发展主题进行了学术交流、论坛研讨等活动。大会还表彰了优秀成果评选获奖代表和先进工作分会。

党的群众路线
教育实践活动信息直通车



启功教师奖

全国教师志愿服务联盟

快速登录

[信息门户](#) | [信息公开](#)

[校务信息](#) | [管理系统](#)

[教师邮箱](#) | [学生邮箱](#)

常用链接

[教育基金会](#) | [信息网络服务](#)

[新校区建设指挥部](#)

[校友总会](#) | [学风建设](#)

[教师教育机构](#) | [教育科学期刊](#)

[师悦社区](#) | [京师心晴](#)

[IPv6教师教育创新支持系统](#)

[旧版主页入口](#)

